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Tipusok, tombok, fiiggvények

A lenti feladatokat a CodeLite-ban oldhatjatok meg legegyszer?bben (ne felejtsetek el minden feladathoz uj
projektet nyitni!), de akinek a konzolos, gcc-s forditds a szimpatikusabb gy is csindlhatja.

Miért nem fut végtelen ciklusba a kovetkez? kod?

#include<stdio.h>

int main (void) {
char i;
for(i = 1; 1 !'= 0; i++){}
return 0;

}

Modositsd tigy a kédot, hogy minden 1épésnél irja ki a képerny?re i értékét, szokozokkel elvalasztva! (Ujsor
jelet csak a ciklus utén irj ki, egyszer!)

Adatlap

Kérj be adatokat a felhaszndl6tol egy emberr?l, mégpedig a kovetkez?ket:
o sziiletési év
® magassig méterben

¢ tomeg kilogrammban

Majd ird ki a képerny ?re ugyanezeket, szépen formazva, egymads ald rendezve, igy nézzen ki (hasznald a
printf-ben a "http://wiki.math.bme.hu\t"http://wiki.math.bme.hu-t arra hogy tab-ot irj ki):

Kora: 19 ev
Magassaga: 1.75 m
Tomege: 69 kg

Vélaszd meg jol a véltozok tipusait amiket haszndlsz!
A tort érték kifrdsdnak formazdsahoz segitség: A printf-ben

"http://wiki.math.bme.hu%1.8f"http://wiki.math.bme.hu -fel jelolheted hogy egy float tipusu valtozo6t ugy
akarsz kifrni hogy az egész részt egy karakterrel frod ki, a tort részt pedig 8 karakterrel.
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Hatvany fiiggvény

[rj hatvany fiiggvényt ("http://wiki.math.bme.huhatvany"http://wiki.math.bme.hu névvel), els? paramétere az
alap, masodik a kitev? (ne felejtsiik el a negativ kitev?ket, de elég ha csak egész kitev?kkel m?kodik). A
main() fiiggvényben hivd meg a "http://wiki.math.bme.huhatvany()"http://wiki.math.bme.hu fiiggvényt
néhanyszor, és ird a képerny?re az eredményt.

Két szam Gsszege

Irj egy fiiggvényt, mely Ssszead két egész szamot, és kiirja az dsszeget, de a tdlcsorduldst egy szoveges
izenettel jelzi. Tobbféle megoldas 1étezik. Ha az egyik szdm pozitiv (y > 0), akkor megnézheted, hogy a
masik nagyobb-e, mint INT_MAX - y. Példdul haszndlhat6 a kovetkez? kod:

((y > 0 & x > INT_MAX - y) || (y < 0 && x < INT_MIN - y))

Minimum

Irj fiiggvényt ami a beadott (double tipust elemeket tartalmazé) tombnek visszaadja a legkisebb elemét (els?
paraméter a tomb, mésodik a tomb mérete). Itt is (és a tobbi feladatndl is) a main() végezze az eredmény
kifrasét (és az esetleges beolvasést a felhaszndl6tdl az elején, de ez nem fontos, a main() fiiggvény kédjéban
kozvetleniil is definidlhatod az atadando értékeket).

Szamlalo

Irj fiiggvényt ami a beadott karaktereket tartalmazé tdmbben megszamolja hdnyszor szerepel egy adott
karakter (els? paraméter a tomb, masodik a tomb mérete, harmadik a keresend? elem).

Keres?

Modositsd ugy az el?z? fiiggvényt, hogy a keresend? elem els? el?forduldsi indexét adja vissza.

Median

Bemenet: maximum 30 pozitiv egész szam, 0-val jelezziik ha vége a bemenetnek. Kimenet: a szdmsorozat
medidnja (vagyis a kozéps? elem ha sorbarendezziik a szdmokat).

A feladat megolddsahoz el?bb nagysdg szerint sorba kell rendezni a szimokat. Erre tobbféle algoritmus
1étezik. Ha szereted a kihivasokat, akkor ki is taldlhatsz egyet, ha viszont nem, vagy nincs mar mar id? a
gyakorlat végén, akkor haszndld a buborék rendezést:

http://wiki.prog.hu/wiki/Bubor%C3%A9krendez%C3%A9s %28algoritmus%?29 . De ebben az esetben se
copy-paste-elj, hanem értsd meg az algoritmust és gépeld be a sajat valtozoneveiddel.

Legyen a main()-en kiviil két fiiggvény is a programodban, az egyik a rendezést oldja meg, a masik egy
rendezett tombb?] visszaadja a medidn értékét.
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